



Тренер по лыжным гонкам предстанет перед судом по обвинению в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности



Скопинским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Рязанской завершено расследование уголовного дела в отношении тренера по лыжным гонкам спортивной школы, обвиняемого в оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей (ч. 1 ст. 238 УК РФ).

Следствием установлено, что в мае 2023 года тренер спортивной школы в нарушение техники безопасности предоставил несовершеннолетней для тренировки лыжный тренажер без защитной металлической сетки, в результате чего произошло травмирование девочки, ей причинен средней тяжести вред здоровью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Рязанской области

утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

23 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://ryazan.sledcom.ru/news/item/1848236>